eckennida BOURBON WHISKEY a Blend RESERVE BLEND

BRECKENRIDGE DISTILLERY BRAND INNOVATOR OF THE YEAR

RESERVE

BLEND

2018 ICONS OF WHISKY I AMERICA

WE BLEND OUR WHISKEY WITH ROCKY MOUNTAIN WATER. THIS BOTTLE REPRESENTS A PERSONAL BARREL SELECTION OF OUR AWARD WINNING BRECKENRIDGE WHISKEY.

Breckenridge RESERVE BLEND



Each reserve blend we release is blended to have unique expressions that bring out the classic flavors of bourbon. Expression notes ranging from brown sugar, molasses, and caramel to dried orange peel with cardamom, vanilla and rye spice. We blend upwards of three different expressions at a time, allowing the discerning connoisseur to choose for themselves.

DESCRIPTION

Breckenridge Reserve Blend

ITEM SIZE **PROOF** SIZE

3.75" x 9.25' 86, 43% ABV

CASE PACK

750 ML

CASE DIMENSIONS **CASE WEIGHT**

12" x 8" x 9.5" 21.5 LBS

CASES PER TIER

18

CASES PER PALLET UPC

108 00853826005458

SCC

10853826005455





a Blend RESERVE BLEND ITH ROCKY MOUNTAIN WATER A PERSONAL BARREL SELECTION RECKENRIDGE WHISKEY. RESERVE RESERVE BLEND BLEND 4% ALC/VOL (86 PROOF) | 750 ML

RESERVE BLEND

YOUR MOUNTAIN SPIRIT

970-547-WSKY (9759)

BRECKENRIDGEDISTILLERY.COM



©2020 Breckenridge Reserve Blend, 43% Alc/Vol (86 proof). Breckenridge Distillery, 1925 Airport Rd, Breckenridge, Colorado. Please drink responsibly. 2020 Campaign Innovator of the Year, Icons of Whiskey America

